



QQ群:107866225

冻口临时桥该管管了

目前,冻口大桥正在修建,机动车须绕道而行,而行人及非机动车则从旁边修建的临时桥上通过。桥面很窄,桥两侧很多商贩在摆摊,自行车、电动车时时穿过。行人、车辆之间不时发生碰撞,引起人们驻足围观,争吵声、还价声交织在一起,不仅使道路更加拥挤,而且不能保障财产人身安全,影响了城市形象。呼吁相关部门在客流量较多的地段可修建多个临时通道,以保持交通通畅,同时禁止商贩在狭窄路段乱摆摊。

(济南市民 张小好)

上门办年票让人很温暖

这几天,我所在的泉城花园小区贴出一纸告示:物业公司将联合园林局在小区办理通游年票。让人在这个冬天感觉到了实实在在的温暖。由于网点少,每到这个时候,办票点就人满为患。但小区上门办理年票,物业公司和园林一牵手,就把小区办年票的问题解决了。当然,如果把上门办票设在周六和周日,就更是锦上添花。

(润华集团 高洪波)

执法应立足说服教育

前两天在理发店理发,外面突然来了三个人,强行把门外晾毛巾的铁架给“拿”走了。占道经营、乱挂、乱放广告牌固然是不对的,但身为执法人员,理应以劝说教育为主,又何必用这种不规范的执法方式呢?尤其对待一些老年人和外地人,他们可能不会理解一些政策,有时执法人员也会遇到这样那样的钉子户,但只要耐心地跟他们讲,去说服教育他们,总会服从管理的。

(山东工会学院 刘俊松)

从大理石铺地看市政缺憾

□董从哲



刚刚下了点雪结了点冰,省城的一些地方就成了“摔跤场”。市民在那些地方摔倒,原因不能完全归结到降雪和结冰天气上。在室外甚至小广场上铺设抛光大理石、光滑釉面瓷砖,即使夏天雨水湿了也能滑倒人,这难免让市民抱怨:搞如此设计的人真是没脑子。

城市里人多,有人愿意搞花架子,免不了哗众取宠。地面是走人的,首先就要让人走得安全,走得舒服。这些基本的人性化考虑要做到并不难,但如果被花里胡哨的外观追求弄迷糊了,一件件好事就会办成挨骂的糗事。一些人行道小广场上,一些酒店宾馆机关门前的大理石地砖、釉面瓷砖就是这样铺上的。

类似的城市设施还有很多。很少遇到过盲人上街,可是城市的很多人行道却都铺设了所谓的盲道——正常人走起来很硌脚,但对于真正的盲人,却不能信赖盲道,否则不是撞电线杆子,撞自行车,就是无路可走。为什么不能再铺一层塑胶呢?所以说,眼下的盲

道太虚伪。再说小小的井盖子吧。马路井盖子咣咣响,这样的小节并不是小事。这些“问题井盖子”会让附近多少居民失眠呢?井盖子和路面一平,为啥这么难?原因就在于,一些人脑子里缺了根人性化思维的筋。

再看看一些高速道路标志的设置,熟悉路况的司机一看就明白,不熟悉道路的新手,上路就很纠结,很忐忑。原来这些标志都是业内人士设置的,他们自己很明白,但让所有人都懂,才是标志设计者的责任。

其实,只要本着实用性、人性化的设计原则,这样的市政缺憾一定会越来越少。

●一家之言

建个赏雪区其实并不难

□王来臣

今冬第一场雪后,很多市民表示,希望能在公园、景区等景色较好的地方保留专门的赏雪区。

雪是大自然在季节更迭后的结晶,雪景是一种难得的自然景观,特别是在城市中,随着高楼大厦不断建起来,以及一些工业方面的原因,导致城市整体气温升高,降雪自然变得稀罕起来。所以对城市居民来说,在冬天邂逅降雪,能欣赏到滞留大地的雪景,无疑也是件令人欣喜的事情。

保留专门的赏雪区和清扫城市的积雪是两个不同的概念,两者并不冲突。保留专门的赏雪区,就是在一些不影响公众出行的地方,保留降雪的原生态,给喜欢赏雪的人一片自由的园地。像一些公园、景区或花园中,有很多喜寒的植物,如腊梅及一些小草本灌木,它们有雪的覆盖反而有利于生长。像这种情况就没有必要把积雪打落或清扫干净,这样做既省了人力除雪,又满足了赏雪人的雅致。

低保听证让温情更阳光

□张洪雷

据报道,天桥区无影山街道办事处专门举行了一场低保听证会。结果,8户参与听证的居民中,就有两户没有“通过”,被停掉了低保金。

低保是国家的一项福利政策,目的是为了解决城市中部分困难群体最低生活需求。低保是社会保障体系中的最后一道“安全线”,饱含着社会对弱势群体的温情关怀。但由于种种原因,很多不具备低保资格的人混于这一

队伍中,甚至个别城市出现了住豪宅、开名车的“低保户”,让这项惠民政策打了折扣。如何从制度层面上来保证低保申请、审批过程的公开、公正、公平,避免出现“漏保”、“错保”、“骗保”以及一些暗箱操作的“人情保”、“关系保”,已是有关部门的当务之急。

天桥区无影山街道办事处举行了一场低保听证会,让被听证人——低保户申请人陈述、填写审

批意见表,对低保申请人的情况进行评议和表决,并当场宣布听证结果,进行公示。这样既让低保户受到有关部门和广大群众的监督,同时也满足了民众的知情权,让那些因为条件不够而申请不到低保的人也心服口服。这样的低保听证制度应该在实践中日趋成熟、完善,然后大力推广,让低保政策在执行过程中更公开、更公平、更公正。

更多精彩评论详见齐鲁晚报报网互动论坛<http://bbs.qlwb.com.cn>

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333



年末优惠最后一周

两房约90㎡ 三房约135㎡

湖景美宅 6610元/㎡起 送1500元/㎡豪装 最高优惠36万/套



“五星级多功能康华会所即将盛大开放”
台球室 乒乓球室 健身房等免费体验项目 举国鼎沸

恒大全国项目网络展示中心
www.evergrande.com

项目地址: 济南市历城区敬德街(原横九路)北

恒大地产集团 名都热线 6876 9888

项目地址: 济南市历城区敬德街(原横九路)北

